
Dôvodová správa 
 

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Gbely na roky 2021 – 2027 (ďalej 

len PHSR) bol vypracovaný v súlade so zákonom č. 309/2014 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa 

zákon č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja a zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení. 

Mesto Gbely spracovalo nový základný strednodobý rozvojový dokument s prioritami 

a cieľmi ustanovenými v Národnej stratégii regionálneho rozvoja Slovenskej republiky a podľa 

záväznej časti územnoplánovacej dokumentácie mesta. Zároveň zohľadňuje aktuálnu sociálno-

ekonomickú situáciu, nové výzvy i nové podmienky v rámci Európskej únie a Slovenskej 

republiky. PHSR mesta Gbely na roky 2021 – 2027 spolu s Územným plánom mesta Gbely je 

základným a kľúčovým dokumentom pre riadenie samosprávy. 

 Roky 2021 až 2027 sú zároveň novým programovacím obdobím pre možnosti čerpania 

finančných dotácií z fondov Európskej únie. V súvislosti s prípravou na toto obdobie a v snahe 

čo najúčelnejšie využiť možnosti získať dotácie z týchto európskych, štátnych či iných zdrojov 

bol spracovaný tento strategický dokument.  

 

PHSR poskytuje komplexný pohľad na súčasný stav hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja a stanovuje strategické ciele, rozvojové priority a strategické oblasti, v súlade s cieľmi 

Národného strategického referenčného rámca Slovenskej republiky a Programom 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja Trnavského samosprávneho kraja. 

 

V súlade so zákonom č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie bol 

strategický dokument predmetom zisťovacieho konania. Okresný úrad v Skalici rozhodnutím 

č. OU-SI-OSZP-2021/000516-014 zo dňa 10.05.2021 rozhodol, že strategický dokument sa 

nebude posudzovať.  

 

Vypracovali: Mgr. Bc. Lenka Kvaltínová 

                      Mgr. Miriam Kudolániová 

 

 

Stanovisko komisie pre ekonomiku, legislatívu a verejný poriadok 

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Gbely na roky 2021 - 2027 bol 

prerokovaný v komisii pre ekonomiku, legislatívu a verejný poriadok a členovia komisie 

odporúčajú poslancom MsZ predložený návrh schváliť. 

 

 

Návrh na uznesenie: 

 

MsZ schvaľuje: 

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Gbely  na roky 2021 – 2027. 



 


